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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) KURIKULUM 2013 
TK TUNAS HARAPAN BANDENGAN JEPARA TAHUN PELAJARAN 2020-2021 

  
Semester / Minggu / Hari ke  : II / 1 / 1 
Hari,Tanggal    :  
Kelompok , Usia    : B, 5-6 Tahun 
Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema  : Tanaman / Tanaman Pangan / Singkong 
Kompetensi Dasar (KD)                            : NAM 1.1, FM 3.3, KOG 3.5-4.5, BHS 3.12-4.12, SOSEM 2.5, SN 3.15-

4.15 
Materi                                                        :  

- Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNYA 
- Memecahkan Masalah sederhana 
- Menggerakkan tubuh 
- Mengenal keaksaraan awal  
- Berkreasi dengan bahan alam 
- Mengucap terimakasih 

Alat Bahan     : Gethuk, daun singkong, krayon, Lembar Kerja, batang singkong 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak dapat mengenal tentang tanaman singkong 
2. Anak dapat mengetahui macam-macam olahan dari singkong 
3. Anak dapat menirukan bergerak sederhana 
4. Anak dapat mengenal huruf dan tulisan sederhana 
5. Anak dapat mengucapkan terimakasih jika memperoleh sesuatu 
6. Anak dapat memecahkan masalah secara sederhana 

B. PEMBUKAAN  (± 30 Menit ) 
1. Penerapan SOP Pembukaan 
2. Membaca doa sebelum belajar 
3. Menirukan Gerakan pohon terkena angin (Fm 3.3-4.3) 
4. Mencicipi olahan singkong (gethuk ) (Nam 1.1) 
5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang di gunakan bermain 
KEGIATAN INTI (±60 Menit) 
1. Menyusun kartu huruf (Bhs 3.12-4.12) 
2. Usap abur bentuk daun singkong (Sn 3.15-4.15) 
3. Maze ke kebun singkong (Kog 3.5.2-4.5.2) 
4. Membedakan anak yang mau berbagi dan tidak (Sosem 2.9) 
RECALLING (± 15 Menit ) 
1. Merapikan alat-alat yang telah di gunakan 
2.  Diskusi tentang perasaan diri selama melakukankegiatan  
3. Merefleksikan kegiatan yang telah di laksanakan 
4. Menceritakan dan menunjukkan kegiatan yang telah dilaksanakan 
5. Penguatan oengetahuan yang di dapat anak 
KEGIATAN PENUTUP 
1. Menanyakan perasaan selama hari ini 
2. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
3. Menginformasikan kegiatan untuk besok pagi 
4. Penerapan SOP penutupan 
KEGIATAN PENUTUP 
1. Sikap 
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a. Dapat mensyukuri nikmatNYA 
b. Mau berbagi 

2. Pengetahuan Dan Keterampilan 
a. Dapat bermain warna 
b. Dapat mengenal keaksaraan 
c. Dapat Menggerakkan badan 
d. Dapat memecahkan sederhana 

 

C. INSTRUMEN PENILAIAN 
1. Ceklis 

 

Materi 
Pembelajaran 

Kegiatan 

Nama Anak    

                

                

Nam 1.1 

- Mempercayai adanya Tuhan 

melalui ciptaanNYA 

1.1.4 mencicipi 
olahan singkong 
(gethuk) 

                

FM 3.3-4.3 

- Mengenal anggota tubuh, 

fungsi, dan gerakannya untuk 

pengembangan motoric kasar 

dan motoric halus 

 

- Menggunakan anggota tubuh 

untuk pengembangan motoric 

kasar dan motoric halus 

3.3.4-4.3.4 
Menirukan 
Gerakan pohon 
terkena angin  

                

Kog 3.5-4.5 
- Mengetahui cara 
memecahkan masalah 
sehari-hari dan berperilaku 
kreatif 
-Menyelesaikan masalah 
sehari-hari secara kreatif 

3.5.2-4.5.2 
Maze ke kebun 
singkong 

                

Bhs 3.12-4.12 

- melalui bermain 

Mengenal keaksaraan awal 

 

- Menunujukkan kemampuan 

keaksaraan awal dalam 

berbagai bentuk karya  

3.12.1-4.12.1 
Bermain kartu 
huruf membuat 
tulisan sederhana 

                

Sosem 2.9 

- Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap peduli 

dan mau membantu jika di 

minta bantuannya 

2.9.5 
Membedakan 
anak yang mau 
berbagi dan tidak 

                

Seni 3.15-4.15 
- Mengenal berbagai karya 
dan aktifitas seni 

- Menunjukkan aktifitas 
seni dengan 
menggunakan berbagai 
media 

3.15.4-4.15.4 

Usap abur daun 

singkong 

                

Keterangan : 
1. BB (Belum Berkembang) 
2. MB (Mulai Berkembang) 
3. BSH (Berkembang Sesuai Harapan) 
4. BSB (Berkembang Sangat Baik) 

 



 
2. Anekdot  

No Nama Anak Peristiwa Tafsiran Tindak Lanjut Kompetesi Dasar Yang Dicapai 

      

      

      
Keterangan : 
Catatan anekdot ini sebagai catatan peristiwa khusus yang terjadi pada anak 

 

 

3. Hasil Karya 

No Nama Anak Foto Hasil Karya Diskripsi Nilai 

     

     

     

1. BB (Belum Berkembang) 

2. MB (Mulai Berkembang) 

3. BSH (Berkembang Sesuai Harapan) 

4. BSB (Berkembang Sangat Baik) 

 

 
 

Mengetahui 
Kepala TK Tunas Harapan Bandengan 
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Guru Kelas 

 
 
 

SULISTYOWATI, S.Pd.AUD 
SUREL. 201513059074@guruku.id  
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